

不甘被指恐怖
爆料還擊



發哥揭學友家輝約去滾



婚禮不想玩新郎 雨僑：玩得就話啫

香港文匯報訊（記者 李思穎）雨僑、伍家謙、王迪詩等昨日出席婚嫁活動的頒獎嘉賓，不用穿婚紗上陣的雨僑，希望披婚紗感覺留待在自己婚禮上去感受。

伍家謙接受訪問時顯得聲沙沙，他表示因目前主持籃球比賽太投入，以致聲沙沙，早前他拍攝網上旅遊宣傳片的拔鼻毛一幕引來大家有興趣收看，他承認隨後多了做旅遊節目機會，他也希望可以嘗試其他發展。他承認現時收入是增多，但全都交由太太處理，所受惠的都是家人。

謝偉倫獲廣州粉絲捱冷捧場

香港文匯報訊 前日廣州遭逢60年來首次落雪，歌手謝偉倫（Alan）卻在廣州步行街舉行簽唱會，Alan一度擔心簽唱會要取消，幸好活動能夠照常舉行。粉絲的熱情沒有被風雪減退，整條街迫滿人，而且粉絲不斷送上「愛的抱抱」，令Alan既開心又感動。Alan說：「廣州真係好凍！雖然開騷前已經停雪，但手指頭一樣凍到無知覺，因為要彈結他，我唯有在後台做掌上壓，再不斷跳來跳去暖身，當我出到台前見到咁多粉絲捱冷支持，即刻真係好感動。」



林奕匡帶女友去澳洲旅行



香港文匯報訊（記者 李思穎）林奕匡昨日首次接受美國Billboard訪問，因這個音樂流行榜是外國音樂指標，林奕匡見到自己的歌曲在榜上，加上能在港接受訪問，感覺很開心，英語能力不錯的他，在訪問中會以中、英文回答，他笑言本來不是太緊張，但見到現場有不少傳媒，隨即也緊張起來。

他完成昨日工作後，今日會偕同女友結伴到澳洲墨爾本旅行，要月底31號先返港，今次是他和女友首次踏足澳洲，兩人仍未計劃行程，他笑說：「會攜同旅遊書上機慢慢看，除了想欣賞當地大自然景色，主要是看澳洲網球公開賽，為偶像費特拿打氣，不過在網上訂飛時訂錯場次，唯有費特拿打入準決賽先有機會看到他。」

前日香港天氣嚴寒，適逢當日他要參與單車活動，他形容當時雙手凍到無知覺，訪問時上唇凍到無反應，以致中文說不好，情況便如他剛來港時般中文差勁。

香港文匯報訊 由王晶、劉偉強監製及執導，周潤發、劉德華、張學友、劉嘉玲、張家輝、李宇春等主演的《賭城風雲III》昨天下午於北京舉行發佈會，除華仔因事未能出席外，其他主創悉數現身造勢。發哥被學友當眾指恐怖，令他即時大爆學友與家輝丟下家裡的太太都不管，整天兩個人出去「滾」吃火鍋。

昨日的發佈會發放了《賭城風雲III》（以下簡稱《賭城III》）的終極預告，片中可見內容比之前已曝光的預告片段更加豐富，除了必備的大場面對賭及爆破外，發哥更玩盡自己的經典電影場面及對白，包括他跟華仔說：「我呢世人最憎人哋搵手指篤我個頭」，明顯就是改自經典Mark哥對白「我最憎人用支槍指住我個頭」，不過說完後華仔仍大膽地向發哥的頭篤個不停，令發哥連連叫痛，二人喜感十足。其後發哥又問華仔「借鵝玩」，嚇得華仔反問「邊隻鵝呀？」語帶雙關非常搞笑。

學友當眾向嘉玲「示愛」

現場學友表示20多年後首度與發哥合作電影，覺得發哥很恐怖，因為他越來越年輕了。發哥則大爆學友與家輝的事還擊，踢爆二人最愛相約去「滾」，更直言兩人「有病」，發哥說：「家裡的太太都不管，整天兩個人出去吃火鍋旅行，你們是好兄弟還是好情人啊？」發哥還即場慫恿「兄弟」學友與家輝合唱，二人亦對唱了一首《吻別》，將氣氛推上高潮。

另外，提及嘉玲在戲中與張學友聯演反派時，嘉玲笑言：「其實我在《賭城風雲III》中不是反派來的，我一直很努力做一個安靜的美女子，很多事情都是學友做的，我都不知道的。」學友被嘉玲孤立後，扮出一臉無奈的樣子說：「無所謂啊，你們都是好人，就我一個是壞人我很開心啊，我就是看到劇本裡自己是天下獨一無二的反派我才答應演出的。能和影帝們對戲，能和影后談戀愛，手下們又這麼美，我知足啦！」學友又笑言角色就跟現實中一樣，一直喜歡嘉玲卻永遠追不到她。嘉玲聽罷馬上回說：「你早說嘛！」學友則嘆謂：「不行，畢竟我跟梁朝偉是好朋友。」全場爆笑。

家輝與多位巨星合作嗌爽

其後主持人請眾演員以一個字來總結拍攝《賭城III》的感受，發哥揀選了「樂」字，他表示：「這次拍攝跟眾多新朋舊友齊聚一堂，拍攝過程中大家也是樂也融融，整個過程都有說有笑，十分開心。也希望這部戲放在大屏幕上能夠給到所有觀眾開心的感覺，真正達到《賭城風雲III》與民同樂的核心目的。」

嘉玲用的是「願」，她解釋道：「這部戲讓我和這麼多男神合作了一回，還和其中兩位談了一段深刻的戀愛，實現了我從影以來的一大願望，也將這個字送給每個憧憬愛情的人，祝願大家在新的一年能夠收穫一份寶貴的愛情。」

學友則選了「情」，他表示自己在戲中是一個情種，與嘉玲有段糾結感情，而自己唱電影插曲《停格》時也是用情至深。家輝則選了「爽」字，家輝坦言上一部《賭城II》和發哥有對手戲，這次《賭城III》又多了和華仔、學友對戲的機會，可算是連連稱爽。

曹格落台握手失戒指 蘇志威出山寫歌無壓力



香港文匯報訊（記者 李思穎）草蜢、杜德偉（Alex）、曹格、鄭欣宜前晚參演新城舉辦的音樂會打頭陣演出的Alex獻唱《脫掉》，僅是把外套脫掉，未有赤裸展示身形；而曹格出場演出，其間一度走下台跟觀眾握手，炒熱氣氛；壓軸現身的草蜢演繹多首快歌熱舞，他們又向台下觀眾拋飛碟，全場觀眾情緒高漲都站起來，掀起全晚高潮。

草蜢為紀念今年入行31周年，已定3月推出國語碟，阿智表示：「其實這張碟早已預備好，礙於後期要送到美國做混音，加上經理人林珊珊較迷信，覺得猴年出碟是最適當時機，才會押後推出。」

今次新國語專輯中，將會破天荒有齊三子作品，阿智笑說：「通常只得蔡氏兄弟，難得蘇志威出山，為我們成軍31周年寫曲獻藝，把原本已生鏽刀磨成利刀架在我兩兄弟頭上，哈哈。」久沒寫歌的蘇老闆表示沒有壓力，又笑言想同草蜢爭番啖氣一定要出手，新歌是講述自己對人生做人看法，在旁的傑仔指蘇老闆好性感。傑仔下月生日，他笑言已約了一位國際級愛人麥當娜，會跟着對方去tour，作為給自己最好的生日禮物，阿智就計劃農曆年和家人外遊，蘇老闆則留港度歲。

杜德偉笑妻子是米芝蓮

Alex被問到是否因天氣太冷，所以只除外套？他笑說：「如果做到一絲不掛，便要在我演唱會先見到，（有否保持住健美身形？）演唱會時會要求較高，不過我身體新陳代謝比較特殊，無需要專登減食也可以保持到線條。」Alex在台上笑老婆是米芝蓮，是否暗示老婆「有喜」？他否認說：「不是，因天氣凍，老婆着米芝蓮羽絨，不過我今年有個新年願望，就是我未有小朋友前不要再追問我有沒有努力造人，我是好努力了，（好大壓力？）不是，順其自然啦。」新年期間，他會帶太太和其家人去韓國旅行。



人，我是好努力了，（好大壓力？）不是，順其自然啦。」新年期間，他會帶太太和其家人去韓國旅行。

曹格演出時落台跟觀眾握手，其後他透露握手時失掉了手上戒指，價錢很貴又是他喜歡的，慶幸不是結婚戒指，他笑言：「其實我都未結婚，只是簽了紙，在我角度要拜過天地先算結婚，（幾時先補回？）好快知，我每年都這樣說，不過今年是真的，（老婆無催？）點會催？她一開始已經不是太想嫁給我，但肯定她愛我，我都愛她。」

朱亞琳多食維他命護膚

皮膚好，每日都會食一粒維他命又會多吃魚。問到可會做運動？她笑說：「集訓時趁在排舞室時會做sit up及健身操，想自己纖瘦些，因為之前比賽有壓力，盡量令自己keep fit，現在過了比賽應該會好些，但仍會keep好自己個body shape。」近日香港氣溫驟降，朱亞琳指沒想過香港會如此寒冷，幸好之前買了一件漂亮大衣，免得自己冷病。

亞軍陳舒華表示求學時期因為經常吃學校的食物，令到健康不好，指甲亦容易折斷，所以平日會進食維他命及補充劑，又很少會化妝，及用有機護膚品。至於季軍樂添就表示平日化妝前後都會敷面膜，在澳洲時會進食膠原蛋白。

名媛陳細潔與陳小寶連續18年贊助中華小姐，對於冠軍朱亞琳以大熱姿態當選，陳細潔表示冠軍亦是其心水人選：「冠軍有喺似李嘉欣外，都有喺似高麗虹，好靚女，好上鏡，我都話佢贏硬，（香港代表麥明詩五強不入？）佢細粒咁啲，樣都OK。」至於陳小寶就指今屆的佳麗都生得很高大，個個樣子都有少混血，輪廓出影相都靚些。

剛從瑞士返港的陳細潔，表示此行是去滑雪，但感覺香港更凍，可能在外地很多地方都有暖氣。陳小寶表示新年也可能去韓國，但她就不懂滑雪，不似妹妹是滑雪高手。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）四位出爐華姐冠軍朱亞琳、亞軍陳舒華、季軍樂添及友誼小姐黃嘉欣，昨日到官塘出席領獎活動，接受劉小寶及陳細潔送出總值20萬元獎金獎品。

朱亞琳表示當選數日仍然感到很興奮，對於現場不少途人舉機拍照，她表示可能比賽當晚表現好，大家認得她，但感到非常奇妙。談到護膚心得，她表示會進食維他命，因為維他命A及E對